
 

 

 

答え

2  45Lの油があります。
 ９本のびんに同じように分けて入れると、びん１本分は何Lですか。

答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  20cmのテープがあります。
 同じ長さで５つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

④ 確認

4

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 20 ÷ 5 ＝ 4 <ヒント＞

20÷5の答えは

のだんの九九で見つけられる

５×１＝５

５×２＝10

５×３＝15

５×４＝20

式: 45 ÷ 9 ＝ 5 <ヒント＞

45÷9の答えは

のだんの九九で見つけられる

９×１＝９

９×２＝18

９×３＝27

９×４＝36

９×５＝45

２×６＝12

20cm

？cm



 

 

 

４cm答え

2  45Lの油があります。
 ９本のびんに同じように分けて入れると、びん１本分は何Lですか。

５L答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  20cmのテープがあります。
 同じ長さで５つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

④ 確認 答え

4

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 20 ÷ 5 ＝ 4 <ヒント＞

20÷5の答えは

のだんの九九で見つけられる

５×１＝５

５×２＝10

５×３＝15

５×４＝20

式: 45 ÷ 9 ＝ 5 <ヒント＞

45÷9の答えは

のだんの九九で見つけられる

９×１＝９

９×２＝18

９×３＝27

９×４＝36

９×５＝45

２×６＝12

５

９

20cm

？cm




